

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

3 МАЯ 1978

г. Пермь

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ИСКУССТВО ВETERАНА

Пермские любители оперы хранят в памяти гастрольные выступления на местной сцене солистов прославленного Большого театра Союза ССР: Лисициана и Алексея Иванова, Леокадии Масленинковой и Огневцева, Архиповой и Ведерникова, Мазурока и Пьявко.

В эти дни гостем Пермского театра оперы и балета был один из крупных мастеров Большого театра старшего поколения, воспитанник Уральской консерватории, народный артист республики Алексей Большаков. Он спел

заглавную партию в опере Верди «Риголетто». Зрители наградили дружными аплодисментами неувядающее искусство ветерана. Его партнерами в спектакле были О. Захарова, А. Самойлов, С. Кокшаров и др.

Ю. ФЕДОРОВ.